

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9795

Mărti, 31 ianuarie 1989

4 pagini, 50 bani

Tezele și orientările din Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU — program de muncă și acțiune revoluționară

Rezultate tot mai bune prin înnoirea și modernizarea tehnologiilor

Am trecut, în multe din zilele de început ale acestui an, prin câteva din principalele secții de producție ale Intreprinderii Poligrafice din Sibiu. De fiecare dată ne-au atras atenția imaginile surprinse, în grabă sau mai pe îndelete, de la diferitele locuri de muncă, dar toate având un singur și același înțeles: se lucrează cu spor și cu teame, fără răgaz. Așadar, începutul de an a fost marcat doar... calendaristic, pentru că munca, de fapt, a continuat la același ritm, în multe cazuri la aceleași lucrări la care se oprise în ultimul schimb al anului 1988. De ce așa, nu este greu de dedus. Prin realizarea în avans a sarcinilor celui de-al treilea an al cincinalului, practic, producția noului an a debutat mai devreme. Așa se face că și bilanțul anului trecut este cel puțin la fel de bogat ca și cel precedent, datorită căruia întreprinderea a primit titlul de „Erou al Muncii Socialiste”. Notăm, deci, că planul producției marfă industrială a fost realizat în proporție de peste 104 la sută, spor obținut pe seama depășirii cu 6833 lei/persoană a sarcinii de creștere a productivității muncii; producția marfă vândută și încasată a fost depășită cu aproape 7 milioane lei; livrările la fondul pieții au fost de aproape 3 ori mai mari decât cele prevăzute, iar sarcinile la export au fost realizate în proporție de 114 la sută pe relația D.C. și de 104 la sută pe relația C.T.S. Mai merită menționat că aceste rezultate deosebite au fost obținute în condițiile reducerii cu 10 lei și, respectiv, cu 16 lei a cheltuielilor totale și materiale la 1000 lei producție marfă.

Revenind acum în întreprindere pentru a afla amănunte în legătură cu problemele acestui an de producție, iată ce ne declara tovarășul Mircea Opreșiu, directorul întreprinderii: „Pentru această lună și, de fapt, și în continuare, până la sfârșitul semestrului I, avem lucrări la nivelul capacităților de producție. Acestea se referă atât la o serie de cărți aflate în lucru — „Camera de zi”, pentru Editura Tehnică, „Goble-

(Continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM

Pregătim cadre de nădejde pentru Noua Revoluție Agrară

Acum, în acest Ianuarie aniversar, cadrele didactice, elevii, toți oamenii muncii din Liceul Agroindustrial Sibiu își exprimă înaltul lor omagiu de gând și suflet pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și își reafirmă cu putere adeziunea fierbinte la ideile, tezele și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică cuprinse în magistrala Expunere din noiembrie anul trecut, adoptate de înaltul forum democrație ca program de muncă și acțiune revoluționară al partidului, al întregului popor, pentru a sta la baza întregii activități de pregătire și desfășurare a celui de-al XIV-lea Congres, de înfăptuire a noului plan cincinal 1991—1995 și a programului de dezvoltare până în anul 2000 a României socialiste.

Pentru noi, cei 65 profesori, specialiști, maștri-instrucători, care ne desfășurăm activitatea în acest puternic și prestigios lăcaș de învățămînt sibian, Expunerea secretarului general al partidului ne direcționează activitatea, ne mobilizează să ne amplificăm eforturile în vederea pregătirii și formării viitorilor specialiști la nivelul cerințelor și exigențelor impuse de Noua Revoluție Agrară, de progresul multilateral al societății noastre. Sintem ferm hotărâți să asigurăm integrarea mai puternică a învățămîntului nostru agroindustrial cu cercetarea științifică și cu producția, să intensificăm prin toate formele și mijloacele de care dispunem activitatea de educație comunistă, spre a cultiva elevilor noștri dragostea pentru profesia din agricultură, dorin-

ța de a se întoarce și munci în satele lor ca specialiști tehnici pregătiți. Pentru aceasta am luat măsuri concrete de îmbunătățire a activității de învățămînt, de cercetare științifică, a instruirii tehnologice și practice a tuturor celor aproape 1500 de elevi de la cursurile de zi și serale, precum și de la școala profesională. Viitorii lucrători agricoli în meseriile de veterinari, operatori cadastru, mecanici agricoli, electromecanici, zootehniști-mecanizatori și prelucrători prin așchiere dispun de o puternică bază materială, compusă din 14 cabinete și laboratoare moderne utilizate, de un internat cu 400 locuri, o cantină cu 300 locuri pe schimb, o fermă didactică (care constituie principala bază de producție și de practică continuă a elevilor), un lot horticol cu două solarii.

Manifestându-și în permanență pasiunea și dragostea pentru profesiunea aleasă, beneficiind în același timp de îndrumarea atentă și competentă a unor cadre cu un înalt nivel profesional și tehnic, elevii noștri au obținut în anul 1988 realizări notabile, dintre care relevăm pe cele mai semnificative: ● procentul de promovabilitate pe primul trimestru al anului școlar 1988—1989 a crescut cu 5,49 la sută față de perioada similară a anului școlar precedent ● planul de producție la ferma liceului a fost îndeplinit în proporție de 108,4 la sută, iar la atelierele-școală (unde am pre-

(Continuare în pag. a III-a)
prof. Virgil POPESCU,
directorul Liceului Agroindustrial Sibiu

Colectivul I.J.R.V.M.R. Sibiu și-a îndeplinit sarcinile de plan pe 1988 cu un avans de 14 zile. Avansul câștigat a permis ca sarcinile valorice la materialele refolosibile să fie îndeplinite, pe întregul an, în proporție de 108,1 la sută, respectiv în condiții de eficiență economică superioară, concretizată în încadrarea în indicatorii economico-financiar.

Dar, cum se prezintă situația din punct de vedere al sarcinilor de plan și a obiectivelor prioritare pe 1989, în lumina orientărilor, tezelor și ideilor din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R. din luna noiembrie 1988 — l-am întrebat pe ec. Gheorghe Caras, directorul întreprinderii.

— În strînsă concordanță cu cerințele economiei naționale privind asigurarea cu materii prime, cantitativ și calitativ, prin plan se prevăd creșteri substanțiale la majoritatea sortimentelor, între 10 la sută și de 6,5 ori. Creșteri însemnate sînt pre-

văzute la hîrtie-cartoane cu 45 la sută, mase plastice cu 75 la sută, textile de 6,5 ori, oțeluri aliate cu 21 la sută, zinc cu 19 la sută, oțel cu 12 la sută, plumb cu 10 la sută, alamă cu 11 la sută etc.

Sarcini mobilizatoare pe linia colectării materialelor refolosibile

Precum se vede, creșterea cea mai mare este la textilele refolosibile, ca urmare a creării condițiilor de valorificare. La acest sortiment, sarcini de mare responsabilitate revin nu numai unităților socialiste, ci și populației. Colectarea nu se va face oricum. De la unitățile socialiste preluarea se va face numai cu respectarea strictă a condițiilor de calitate, textilele trebuind să fie curate, defrișate, sortate pe tipuri de fibră, dezinfectate și de-

Vibrant omagiu, fierbinte dragoste și recunoștință tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ctitorul României moderne

În atmosfera de puternică angajare patriotică ce caracterizează activitatea economico-socială a patriei în acest final de ianuarie aniversar, numeroase organe și organizații de partid, de masă și obștești adresează celui mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, telegrame și mesaje de felicitare, prilejuite de sărbătorirea zilei de naștere și a peste cinci decenii și jumătate de exemplară activitate revoluționară a ctitorului României moderne.

„În aceste momente de legitimă mîndrie patriotică și de vibrantă satisfacție, cînd partidul, întreaga țară aniversază ziua dumneavoastră de naștere și peste cinci decenii de eroică activitate revoluționară, în semn de aleasă prețuire și profundă admirație față de neobosită muncă ce o desfășurați în slujba celor mai înalte idealuri ale poporului, al cărui ilustru fiu sînteți, comunistii, toți oamenii muncii din orașul nostru vă adresează, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, cele mai calde și respectuoase felicitări, ani mulți, multă sănătate și fericire, spre binele națiunii și gloria nepieritoare a României socialiste.

Oamenii muncii, în frunte cu comunistii, din unitățile economice și sociale ale orașului nostru și-au început

activitatea în cel de-al patrulea an al actualului cincinal, sub imboldul novator și mobilizator al magistralei dumneavoastră expunerii din noiembrie 1988 — amplu și în-suflețitor program de muncă și acțiune revoluționară care deschide noi și înfloritoare perspective dezvoltării multilaterale a societății românești.

Vă asigurăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, că sîntem ferm hotărîți să contribuim cu întreaga noastră capacitate de muncă, cu pasiune și abnegație revoluționare, pentru a cinsti cu noi și remarcabile fapte de muncă cel de-al XIV-lea Congres al partidului și a 45-a aniversare a Eliberării — se arată în telegrama adresată

(Continuare în pag. a III-a)



Maistrul Petre Gușteritean și controlorul C.T.C. Mircea Nedelcu din secția montaj a Intreprinderii Mecanice Sibiu, efectuînd o ultimă verificare înainte de expediere la unul din complexele utilaje de injectat mase plastice Foto: Fred NUSS

zincate conform instrucțiunilor sanitare, și însoțite de certificate de calitate și sanitar. Textilele din toate categoriile preluate de la populație trebuie doar să fie spălate și curate. Pre-

vor fi preluate de noi și expediate beneficiarilor stabiliți. Anvelopele pentru care nu există tehnologii de reșapare, vor fi preluate de I.J.R.V.M.R. și se va elibera adeverință. La fel se va proceda și cu cele care au mai fost reșapate (maxim de 2 ori) și intrunesc în continuare condiții de reșapare. Pentru cauciucurile cu uzură prea avansată (explozii, ruperi etc.), nu se eliberează adeverință, dar se preiau. Prevederile de mai sus urmează să fie extinse și în ce privește populația (atenție — fără adeverință de predare nu se pot cumpăra cauciucuri noi). În fiecare zi de vineri preluăm cauciucuri de la unitățile socialiste și zilnic de la populație, prin centrele și punctele de achiziții permanente (fixe).

Creșteri importante se prevăd la colectarea și recuperarea oțelurilor aliate, respectiv ferromolibden și ferocrom, la toate feroaliajele,

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

Există posibilități reale pentru creșterea calitativă a evoluției artistice

În 22 ianuarie 1989, la Miercurea Sibiului, s-a desfășurat faza pe C.U.A.S.C. a Festivalului Național „Cîntarea României” ediția a VII-a. În acest centru au participat comunele Jina, Păuca, Apoldu de Jos și Miercurea Sibiului. Fără a subaprecia valoarea reală, artistică a unor formații precum și eforturile depuse de interpreți, creatori și instructori (fapt ce va fi relevat — particularizat — în cele ce urmează), putem afirma că evoluția spectacolelor acestor comune a fost sub posibilități, fiind evidentă o anumită superficialitate în pregătire și în abordarea tematică a reperului.

Participarea cea mai bună a aparținut comunei Miercurea Sibiului, avînd în vedere faptul că au structurat de așa manieră spectacolul încît să-i confere diversitate, sub aspectul genurilor cîntec și tematic. A fost o delectare pentru public și juriu prezența „microrecitalurilor” fanfarelor din Apoldu de Sus și Miercurea, care au întrecut așteptările. O revelație a fost grupul vocal instrumental (chitare) al Căminului Cultural din Apoldu de Sus, (instructor Maria Rasdorfer), care în primă audiere a prezentat melodia „Țară dragă”, compoziția Khaterinei Scheider, de o rafinată concepție melodică, armonizată impecabil. Evoluția nuanțată,

plină de acuratețe și candoare a desfășurat sufletul auditorului.

Alte formații care s-au prezentat bine — Corul bărbătesc din Apoldu de Sus, deși incomplet numeric; formația de teatru german din Miercurea Sibiului; grupul vocal folcloric feminin, acompaniat de fluierași, din Jina; formația de fluierași Jina — cu o autentică și emoționantă suită de melodii locale; formația de teatru din Apoldu de Jos (instructor Preda Marin), precum și obiceiul folcloric (coregrafic), care a întrunit



Faza C.U.A.S.C., centrul Miercurea Sibiului

dansurile Roata, Sirba apoi zenilor, Sirba Sinăii; suita de dansuri populare mixte și grupul vocal instrumental feminin din comuna Păuca. Plăcută și expresivă a fost evoluția

recitatoarelor Dorica Banu din Dobrița și Mariana Iovănițiu din Bogatu. La creație, comuna Jina, Apoldu de Jos, Miercurea și Păuca au prezentat lucrări de artă populară pe linia tradițională, unde s-au evidențiat următorii artiști: Elisabeta David din Bogatu, Maria Jinaru, Ileana Hulea, Constantin Cunțan, Maria Moraru din Jina, Paraschiva Antinie, Viorica și Tatiana Barbu, Elisabeta Bogdan, Maria Selistean, Elisabeta Puștea, Elisabeta Țărăț, Maria Fălămas, Aurica Bereș, Ana Ciucur și alții.
S. DIACONU

La Agnita „Sărbătoarea lolelor”

Duminică, sub generoasele auspicii ale Festivalului Național „Cîntarea României”, în cochetul oraș de pe Valea Hirtibaciului, s-a desfășurat tradiționala „Sărbătoare a lolelor”. Străvechiul obicei folcloric, specific numai în orașul din centrul țării, își are sorginea în tradițiile breslelor meșteșugarilor, pielari, croitori, dulgheri și fierari, îmbogățite, de-a lungul veacurilor, cu noi și semnificative elemente de conținut și exprimare, ce reflectă transformările firești și benefice pe care le-a cunoscut localitatea respectivă în domeniul politic, economic, social și cultural-artistice.

Simbolizînd, prin originale și interesante elemente laice, perenitatea și trănicia sentimentelor frățești care i-au unit, din timpuri de demult, în gând, în faptă și în aspirația de mai bine și mai fru-

mos, pe locuitorii vechiului burg transilvan — fără deosebire de naționalitate —, această sărbătoare pune, an de an, mai pregnant și mai veridic în valoare bucuria muncii și vieții înfrățite pe frumoasa și mănoasa Vale a Hirtibaciului.

În prezența unei numeroase asistențe, entuziastul cortegiu, format din sute de purtători ai frumoaselor costume tradiționale, a străbătut orașul, în sacadate pocnete de bici și dangăt de tălângi, iar în fața primăriei, ca de fiecare dată, a prezentat un emoționant și apreciat spectacol. În acordurile fanfarei, „măștile” — urmași ai breslașilor de odinioară — și-au demonstrat, cu virtuozitate și eleganță, talentul în dansuri specifice. Pînă către noaptea, „lolele”, conform tradiției, au petrecut în cînt, joc și voie bună.

Lucian JIMAN



Grija permanentă manifestată constant de către partidul și statul nostru pentru tinăra generație se concretizează și prin noile condiții oferite micilor cititori la secția pentru copii și tineret a Bibliotecii municipale Mediaș. Secția dispune de peste 20.000 cărți pentru preșcolari și elevi din clasele I—X, cu acces liber la raft
Foto: Fred NUSS

SPORT...SPORT...SPORT...

INOT Livia Copariu — de 3 ori pe locul I la Cannes

În cadrul turneului european la care participă, sibianca Livia Copariu a reușit în concursul internațional de înot, desfășurat la Cannes (Franța), alături de sportivi din nouă țări, să fie vedeta întrecerii. Livia a terminat victorioasă în trei probe. La 100 m liber a fost înregistrată cu timpul de 54,31, rezultat cîntat cu 1061 puncte (cea mai bună performanță a întregului concurs), fiind urmată de colega sa Tamara Costache cu 56,15 și Luminița Dobrescu cu 57,30. În proba de 50 m liber a terminat pe primul loc cu timpul de 25,65 (urmată de Tamara cu 25,86 și Luminița cu 26,70) precum și la 100 m fluture în 1,01,71, urmată de Emanuela Viola (Italia) — 1,04,07 și Susanne Schueren (R.F.G.) — 1,04,55. Livia Copariu a ocupat și un loc 2 în proba de 200 m liber cu 2,02,62, după prima clasată, Tamara Costache, care a realizat 2,00,23. (I. Ilie)

„CUPA LIȚELUI GHEORGHE LAZĂR” LA SCHI

Ediția a III-a, din acest an, a „Cupei Lițelului Gheorghe Lazăr” la schi a fost dedicată ZILEI UNIRII și a avut loc în 24 ianuarie la Păltiniș. Un grup de cadre didactice, cu sprijinul comisiei județene de schi, a organizat pentru cei 59 de concurenți o întrecere de slalom în două manșe.

Primii clasati sînt următorii: fete — locul 1. Ștefana Palada, locul 2. Alice Bălănică, locul 3. Ileana Maniu; băieți — locul 1. Cosmin Eftimie, locurile 2—3 Radu Galașiu și Cosmin Muțiu.

FOTBAL-PREGĂTIRI F.C. Inter — U.T. Arad 2-3(2-2)

Simbătă după-amiază, pe „Municipalul” sibian, în fața a peste 3000 de spectatori, interștii au primit replica divizionarei B arădene pregătită de Gigi Muțescu. Cotați oricum cu prima șansă, sibienii — aflați la primul lor meci de verificare după o solicitantă perioadă de pregătire montană — au întâmpinat o dirză rezistență din partea oaspeților, o echipă de gabarit, tehnică și bătaioasă, știind la fel de bine să se apere, dar să și atace, avînd în Vancea, Petrescu, Mitu, Grigorăscuță și Bubela jucători de valoare... primului eșalon. Lipsiți de complexe, rapizi și inventivi, arădenii au „croșetat” dezinvolți în „treimea” adversă (ajutați, e drept și de o defensivă năvăl) și fără paradele salvatoare ale portarului V. Marcel, scorul putea arăta și mai rău decît... 0—2, punctele

BASCHEȚ, DIVIZIA A, (m)

C.S.U. Balanța

Sibiu — Dinamo București 79-85 (54-43)

Am asistat la o partidă frumoasă, spectaculoasă, foarte dirz disputată, care va rămîne mult timp în memoria iubitorilor baschetului. Confirmînd revenirea de formă în care se află, sibienii au condus tot timpul partidei „ostilitățile”, aflîndu-se în avantaj pe tabela de marcaj pînă în min. 39 (79—77) iar dacă nu au cîștigat această partidă — cum era firesc după desfășurarea jocului — cauzele trebuie căutate în prestația sub posibilități din ultimele 10 minute de joc, generate și de o anumită stare de nervozitate în urma cîtorva — evident partinitor — decizii de arbitraj. În aceste condiții, maturitatea campionilor țării și-a spus cuvîntul, ei reușind să cîștige o partidă care pă-

rea, la un moment dat, definitiv tranșată în folosul gazdelor, acestea înregistrînd un avantaj de 18 puncte (63—45, în min. 23).

Chiar și cu formația incompletă (de această dată a fost indisponibil Corul) echipierii de la Balanța au demonstrat că aspiră justificat la un loc în prima grupă valorică. Sub așteptări arbitrajul prestat de cuplul Georgiu (Cluj-Napoca) — Manolescu (Rîmnicu Vilcea). Punctele sibienilor au fost marcate de: Muntean (24), Herberth (18), Dăian (16), Apostu (8), Bretz (6), Palhegyi (4) și Pelger (3). Cei mai buni realizatori ai dinamoviștilor au fost Constantin (26 puncte), Niculescu (17), Uglai și David (cîte 12).

Octavian RUSU

VOLEI, DIV. B (F) C.S.M. Libertatea Sibiu — Armătura Zalău 3-0 (15-2, 15-7, 15-13)

După ce cu o etapă în urmă, la Toplița, cîștigau, după un joc excelent, cu 3—1 (15—3, 15—12, 12—15, 15—4), în fața formației locale Toplițana, duminică, în matineul sportiv (volei-baschet) din sala C.S.S. din Sibiu, am asistat la un adevărat recital voleibalist. Jucînd excelent, cu atacuri bine gîndite, dar mai ales cu un blocaj de zile mari, evelele pregătite de prof. Mareș Gheorghită au arătat ca o adevărată formație de prim eșalon, cîștigînd cu 3—0 în fața ocupantei locului secund în clasament — Armătura Zalău — singura e-

chipă care reușise să cîștige în fața sibienilor în tur.

După ce cîștigă primul set cu 15—2, apoi și pe cel de al doilea cu 15—7, în ultimul se ajunge la minge de set — 14—2, pentru sibience, însă o inexactitate la fileu, și oaspețele cîștigă serviciul, apoi profitînd de degringolada gazdelor, echipa din Zalău încearcă să întoarcă soarta partidei, reușind să se apropie pînă la 13—14. Anca Mocanu pecețluiește, însă victoria echipei mult superioare — C.S.M. Libertatea Sibiu.

Au jucat: Anca Mocanu, Ottilia Păsărică, Anca Nistor, Liliana Șerban, Mirela Nistor și Carmen Nicolae. Partida a fost condusă de V. Dumitru (București), ajutat la tușe de Marcel Meșca (Brașov).

I. IONESCU

LA CRISTIAN

„CUPA UNIRII” la tenis de masă

În cadrul amplelor manifestări dedicate aniversării a 130 de ani de la Unirea Principatelor, în sala Căminului Cultural din comuna Cristian s-a desfășurat un concurs de tenis de masă dotat cu „Cupa Unirii”. Au luat parte 80 de concurenți, pionieri și elevi de la școlile generale din: Orlat, Gura Rîului, Șura Mare, Cristian, precum și de la școlile generale nr. 10 și 23 din Sibiu. Turneul, care a cuprins 170 de partide de simplu pe două categorii de vîrstă, a desemnat următorii cîștigători: cat. 11—12 ani (fete): 1. Elena Bălan, 2. Lacrimă Pipernea, 3. Grațiana Stoica (toate din Cristian); (băieți): 1. Dan Zărnăcu (Șc. Gen. Nr. 23 Sibiu), 2. Eduard Renten, 3. Jürgen Bartsch (ambii Cristian); cat. 13—14 ani (fete): 1. Laura Lazăr, 2. Coralia Mateș, 3. Sieglinde Stieger (toate din Cristian); (băieți): 1. Klaus Kastenhuber (Cristian), 2. Florin Arion (Șc. Gen. Nr. 23 Sibiu), 3. Gerd Onghert (Cristian). Pe echipe: 1. Șc. Generală Cristian — 44 p., 2. Școala Generală Nr. 23 Sibiu, 3. Școala Generală Nr. 10 Sibiu și Școala Generală Șura Mare cu cîte 7 p. (I. ILIE).

ORIENTARE

„CUPA UNIRII”

Recent, în pădurea Dumbrava s-a desfășurat concursul de orientare dotat cu „Cupa Unirii”, organizat de Alpin Club „Independența” Sibiu. Desfășurat după sistemul „vinătoare de posturi”, concursul a reunit la start peste 40 de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, precum și elevi, membri ai cercului de orientare de la Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu. La festivitatea de premiere, celor clasati pe primele locuri le-au fost acordate din partea Comi-

tetului Sindicatului, Comitetului U.T.C. și As. sp. „Independența” cupe, premii în obiecte și diplome.

Clasamentul final este următorul: fete (perechi): I. Ioan — Bădescu, 2. Cînzăan — Bunea, 3. Dumitru — Părlăgean (toate C.P.S.P. Sibiu); juniori: 1. Dan Muntean (Independența), 2. Cristian Zamfir, 3. Ulf Bonfert (ambii C.P.S.P. Sibiu); seniori: 1. Ilie Tocăriu (Independența), 2. Mihai Nichifor (Flamura Roșie), 3. Alexandru Harro (Independența). M. NAN

19,00
19,20 Să
muncim
normelo
chității
19,40
program
20,00 Te
găsire
în acți
tele —
precie
político
21,50 Te
închider
lui.

cin

SIBIU
„Hanul
luri”, or
15; 17;
iție de
rie 9;
19.

Tinere
tigător:
orele 11
în inimă
17; 19.

Indepe
cul c
orele 10

MEDI
gresul:
orele 9
17; 19.

Centra
ceștii”,
și „Tran
ben”, or
19.

I. L
„Scese
lătoare”
17; 19.

CISNA
spectore
orele 12

AGNI
tea nete
rele 15;
DUMI
„Școala
tori aut
17; 19.

COPS
„Pericol
orele 16

OCNA
„Pistruia
17 și 19

APOLI
„Fata c
noși”, o

BAZN
zan, om
orele 17

AVRIC
Strauss”
16; 19.

TALM
da”, ore

Conce
Azi, l

Sala
Stat, F
biană, p
certul s
rijor, D

solistă,
gacev.
Ad. Wil
condorul
Brahms,
pentru
chestră”

winski,
let „Pa

me
(meteoro

Miine
caldă p
perioad
Cerul v
noros.
nița sl
suffla s
rat. Tem
nime v
între —
iar cele
i și 3

neața c
Păltiniș
zăpadă
cm, iar
160 cm



Noi construcții de locuințe pe str. C. Nottara din Sibiu, recent predate locatarilor Foto: Fred NUSS

Rezultate tot mai bune prin înnoirea și modernizarea tehnologiilor

(Urmare din pag. 1)

nuri" („Ceres“), „Civilizația românilor“, două volume („Meridiane“), „Mișcarea realită și realitatea“ etc. —, cit și ilustrate, postere sau lucrări de export (agende, calendare) pentru Anglia. Într-o altă ordine de idei, având în vedere că aproape trei sferturi din personalul muncitor îl constituie tinerii și ne preocupăm îmbunătățirea permanentă a calității muncii lor, continuăm cursurile de perfecționare, ridicarea nivelului profesional fiind acum problema numărul unu. Aceasta și pentru că punem un accent tot mai mare pe metodele de lucru moderne, cum este fotoculegerea“.

Inginerul șef al întreprinderii, Petre Pascu, ne relevă și alte preocupări prioritare de pe agenda de lucru a specialiștilor, a celorlalți oameni ai muncii din poligrafia sibiană: „Având în vedere complexitatea lucrărilor executate, cit și numărul sporit de reproduceri în culori, a stat și stă în atenția noastră aplicarea unor metode de execuție rapide, cu productivitate ridicată, la o calitate superioară și constantă, cu un consum scăzut de materii prime și materiale. În acest an vom continua reorganizarea fluxurilor tehnologice, menite să asigure creșterea ponderii tiparului ofset în culori, și vom perfecționa tehnologia

cu noi programe, mai complexe. Totodată, vom introduce sistemul de control unitar al imprimării ofset Romcontrol Print Star, elaborat de Laboratorul de Cercetări Poligrafice, care va asigura urmărirea și controlul pe parcursul tirajului a unor parametri care realizează o calitate constantă bună, cum ar fi: densitatea optică în fontă plină, contrastul imprimării, abaterile de la registru“.

Pentru finalul rîndurilor de față am reținut afirmațiile secretarului Comitetului de partid, Constantin Cernușcă, care ne-a vorbit despre preocupările comunistilor, ale tuturor tipografilor sibieni de a acționa cu maximă exigență pentru aplicarea cu fermitate în practică a orientărilor și sarcinilor trasate de conducerea superioară de partid: „În acest an, tipografilor le revin sarcini și responsabilități sporite, avînd de realizat un volum important de lucrări editoriale și de informare, destinate activității de propagandă și de ridicare a nivelului de cunoaștere al oamenilor. Muncind cu abnegația ce-l caracterizează, colectivul de muncitori, maștrii, tehnicienii și inginerii din I.P. Sibiu, sub conducerea organizației de partid, va face totul ca și în 1989 să reediteze rezultatele bune din anii trecuți, conștienți fiind că astfel vom contribui hotărîtor la îndeplinirea sarcinilor întregului cincinal“.

SARCINI MOBILIZATOARE

(Urmare din pag. 1)

prevăzîndu-se creșterea gradului de participare a acestora la asigurarea necesarului intern. Atenție mare, deci, la felul în care se face sortarea fierului vechi în întreprinderi și centre de recuperare. O subliniere: se va dezvoltă și perfecționa activitatea de dezmembrare și sortare a oțelurilor aliate provenite din utilaje casate și din activități de întreținere și reparații. La neferoase, creșterile cele mai mari sînt la zinc și plumb.

— Pentru atingerea obiectivelor fixate sînt necesare noi acțiuni și inițiative, un nou stil de lucru. Cum v-ați propus să acționați?

— În ce privește unitățile, vom acționa îndeosebi pentru

extinderea și perfecționarea Ordinului 25/1987 al M.A.G.F. privind eliberarea materialelor noi condiționat de predarea materialelor refolosibile (cioburi, textile vechi etc). Contăm pe sprijinul bazelor județene de aprovizionare tehnico-materială și al organelor teritoriale de control ale M.A.G.F.

— În ce privește populația, vom lua măsuri de lărgire a rețelei de colectare, prin înființarea de noi puncte fixe și mobile în municipii, orașe și centrele de comună ale județului. Predarea materialelor refolosibile din gospodăriile populației este o sarcină patriotică a fiecăruia, dar și o obligație legală tratată pe zi ce trece cu tot mai multă exigență de către organele în drept.

Pregătim cadre de nădejde

(Urmare din pag. 1)

luat spre execuție diferite repere din cadrul I.M.A. Sibiu) în proporție de 100,4 la sută ● premiul „Tehnum“ la sesiunea științifică națională a elevilor (la Cîmpulung Moldovenesc) ● locul I în concursul „Sanitarii pricepuți“ ● locul II în cadrul întrecerii județene de P.T.A.P. ● 5 premii I în cadrul Festivalului Național „Cîntarea României“ pentru elevi.

Acționînd sub conducerea organizației de partid, antrenînd larg organizația revoluționară de tineret, colectivul nostru de cadre didactice și de elevi se angajează ferm ca absolvenții Liceului Agro-industrial Sibiu să se situeze, pretutindeni unde vor fi repartizați, la înălțimea grijii părintești a partidului și statutului nostru pentru dezvoltarea învățămîntului românesc, a mărețelor obiective ce stau în fața agriculturii noastre socialiste, devenînd promotori și făurari de nădejde ai Noii Revoluții Agrare, oameni care, prin entuziasmul, pricepera și energia lor, vor face tot mai înfloritor satul românesc.

2. Revenind la producțiile animaliere obținute în unitățile agricole în anul trecut, reamintim constatarea făcută în prima parte a serialului nostru: cu toate creșterile înregistrate, producțiile obținute — atît cele totale, cit și cele medii — nu se situează la nivelul planificat, cu toate consecințele care decurg de aici.

Astfel, la laptele de oaie (fondul de stat îndeplinit în proporție de 82 la sută), în rîndul cooperativelor agricole de producție realizări care depășesc sarcinile de plan se înregistrează în unitățile din Roșia (planul îndeplinit în proporție de 115,3 la sută), Soroștin (115,2 la sută), Sibiu (115,1 la sută), Miercurea Sibiului (113 la sută), Șelimbăr (107 la sută), Șura Mare (104,6 la sută), Mihăileni (102,6 la sută), Loamneș (102,6 la sută), Ocna Sibiului (101,4), Topîrcea (101,2 la sută), Retiș (101 la sută), Vurpăr (101 la sută) și Răvășei (100,7 la sută). Rezultate multumitoare (peste media județului) au fost obținute de 21 cooperative agricole de producție, din care cităm unitățile din Bogatu, Cîrța, Noiștat, Poplaca, Alțina, Merghindeal, Aciliu, Birghiș, Buia, Alma, Bruuiu, Hosman și Singătîn (între 99,7 și 90 la sută din plan).

Dintre unitățile cooperatiste cu rezultate slabe (sub 60 la sută din plan) se „evidențiază“, cele din Amnaș (40,6 la sută), Agnita (45,1 la sută), Ludoș (45,6 la sută), Ghijasa de Sus (49,5 la sută), Săcel (53,6 la sută), Pelisoar (53,6 la sută), Gusu (55,4 la sută),

Vibrant omagiu, fierbinte dragoste și recunoștință tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ctitorul României moderne

(Urmare din pag. 1)

de Comitetul Orășenesc Agnita al P.C.R.

În telegrama adresată de Consiliul Județean al Sindicatelor se spune: „În atmosfera omagială în care întregul nostru popor sărbătorește pe marele Erou între eroii neamului, oamenii muncii din județul nostru, membri ai sindicatelor, își îndreaptă gândurile de recunoștință și nețărmită dragoste spre dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, adresîndu-vă, cu prilejul zilei de naștere, din adîncul inimilor, tradiționalul „La Mulți Ani!“.

În această urare moștenită de la străbuni, gândurile noastre dobîndesc mai multă strălucire generată de recunoștința ce v-o purtăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, care v-ați ridicat din popor și căruia i-ați închinat întreaga viață și activitate revoluționară, înfrunghind cele mai alese calități ale națiunii — dorința de dreptate și libertate, aspirațiile spre progres și bunăstare, einstea, prietenia și dragostea aureolate de un fierbinte patriotism, de hotărîrea și abnegația de a apăra interesele vitale ale poporului nostru de a trăi în pace și bună înțelegere cu toate popoarele lumii.

Exprimîndu-vă vibrantul nostru omagiu, vă încredințăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom acționa cu înaltă dăruire patriotică și revoluționară pentru a obține noi și

importante realizări în toate domeniile de activitate în acest an hotărîtor al actualului cincinal“.

„Cu prilejul aniversării zilei dumneavoastră de naștere — aleasă și scumpă zi de sărbătoare a partidului și poporului nostru — precum și a îndelungatei activități revoluționare, comunistii, toți locuitorii comunei noastre vă transmit, mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, din adîncul inimilor noastre, pline de bucurie și recunoștință, cele mai sincere și calde urări de sănătate și fericire, ani mulți de viață și împliniri pentru a putea îndeplini înalta misiune încredințată de partid și popor de a ne conduce, în bunăstare și fericire, pe gloriosul drum al socialismului și comunismului.

În climatul de puternică efervescență și emulație patriotică, generat de Tezele pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, de înșuflețitoarele dumneavoastră chemări și îndemnuri, toate organismele democrației muncitorești-revoluționare din comuna noastră, în frunte cu comunistii și deputații, acționează cu înaltă responsabilitate comunistă, civică, pentru îndeplinirea exemplară a planurilor de dezvoltare economico-socială a localităților pe acest an și pe întregul cincinal. Din inimile tuturor mărginenilor din comuna noastră — un fierbinte și tradițional „La Mulți Ani!“ — se arată în telegrama adresată de Comitetul Comunal Săliște al P.C.R.

Cercuri aplicative

Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României“ al Sindicatelor din transporturi și telecomunicații Sibiu, deschide începînd cu 1 februarie a.c., următoarele cercuri: electro-

nică aplicată — deparare F.V., eroi — femei, chitară — copii, gimnastică aerobică. Inscriseri se mai pot face la sediul din str. Banatului nr. 12, telefon 11151.

Orlat (59,5 la sută), Cîrțișoara (59,5 la sută).

Rămînînd la specia ovine, se cere arătat că și la produsul „carne“ există diferențe extrem de mari între nivelul realizărilor din cooperativele agricole de producție. Astfel, dacă C.A.P. Chirpăr, Broșteni, Orlat, Presaca, Alțina, Amnaș, Buia și Slimnic au depășit substanțial

din unitățile de îngrășare a tineretului ovin, unde, de asemenea, nivelul cantităților de carne produse și livrate este necorespunzător (A.E.I. Șura Mică — 83,1 la sută, C.A.P. Avrig — 70,9 la sută, C.A.P. Mihăileni — 53,9 la sută, C.A.P. Cornățel — 36,3 la sută, C.A.P. Alămor — 30,2 la sută).

La lînă, cu toate că noile reglementări din acest sector creează o seamă de avantaje producătorilor, nu toate unitățile cooperatiste s-au preocupat în suficientă măsură pentru sporirea cantităților predate la fondul de stat. Această afirmație este susținută de observația că din cele 63 unități crescătoare de ovine, numai 5 (C.A.P. Săcădate, Miercurea Sibiului, Șelimbăr, Velt și Loamneș) și-au îndeplinit planul, ceea ce, în procente, reprezintă mai puțin de 8 la sută din total. Mai notăm că 27 de cooperative au realizări cuprinse între 75—98 la sută, iar un număr relativ mare (27) între 50—75 la sută. Rezultatele cele mai slabe la acest produs sînt localizate în C.A.P. Biertan (49,1 la sută din plan), Ludoș (47,3 la sută), Amnaș (43,8 la sută) și Porumbacu de Sus (42,2 la sută).

Înceind capitolul producțiilor animaliere din sectorul zootehnic aparținînd cooperativei agricole de producție vom arăta că neîndeplinirea acestora este în strînsă corelație cu nivelul de realizare a efectivelor de animale, temă asupra căreia vom reveni.

R. KAMLA

Zootehnia-bilanț și perspective

planul (105—174 la sută), iar unitățile cooperatiste din Loamneș, Alma, Marpod, Aciliu, Ghijasa de Sus, Hosman, Săcădate, Axente Sever, Bruuiu, Mălincray, Nocrich, Bogatu, Soroștin, Păuca, Agnita, Merghindeal, Nou Român și Roșia înregistrează depășiri situate între 50—97 la sută (la care se adaugă altele 14 unități cu planul îndeplinit sau depășit), există și multe cooperative agricole cu nerealizări extrem de mari. Dintre acestea amintim în primul rînd cele din Miercurea Sibiului (47,4 la sută din plan), Porumbacu de Sus (45,6 la sută), Dobîrca (33,5 la sută), Cornățel (36,3 la sută), Alămor (30,2 la sută), Cîrțișoara (25,6 la sută). O subliniere specială merită făcută și în ceea ce privește situația

TELEGRAME EXTERNE

● La Toronto a avut loc o mare demonstrație a militanților pentru pace care protestează împotriva continuării experiențelor cu rachete de croazieră americane pe teritoriul Canadei. Demonstrația s-a desfășurat cu prilejul unei recente experiențe de acest fel — a noua în luna ianuarie.

Participantii la adunarea care a avut loc apoi în fața clădirii Adunării Constituante a provinciei canadiene Ontario au cerut anulara de către guvernul țării a acordului existent cu S.U.A. în privința experimentării rachetelor americane și care este valabil până în anul 1993.

● Lansarea navei cosmice americane multifuncționale „Discovery” ar putea fi amânată pentru luna martie, s-a anunțat la N.A.S.A. Potrivit specialiștilor, amânarea se datorează descoperirii unor defecțiuni la pompele motorului navei.

● În conformitate cu prevederile Tratatului sovieto-american privind lichidarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune, baza militară americană Molesworth, situată la 80 kilometri de Londra, care adăpostește rachete „Cruise”, și-a încetat activitatea la 30 ianuarie, relatează agenția WASS.

● După cum relatează agențiile internaționale de presă, sportiva japoneză Kioko Imanikiro, din Kagoshima, a reușit, la bordul unei mici ambarcațiuni cu pinze, să traverseze (dus și întors) Oceanul Pacific, fiind prima femeie din lume care realizează această performanță. Periplul său solitar pe ocean a durat 200 de zile, timp în care a străbătut circa 22 000 km.

● Deși Japonia are cel mai înalt venit național pe locuitor, 7 din 10 locuitori ai acestei țări trăiesc în condiții de viață precare, atestă rezultatele unui sondaj. Marea povară a impozitelor, condiții de locuit nesatisfăcătoare și prețul ridicat al bunurilor de consum constituie principalele nemulțumiri ale celor chestionați, citează agenția Kyodo din concluziile sondajului.

● Într-o declarație făcută la Lima, președintele Internaționalei Democrat-Creștine, Flaminio Piccoli, a arătat că este nedrept ca țările latino-americane să poarte povara unei datorii externe imposibil de achitat — transmite agenția Prensa Latina. El a apreciat că, dată fiind gravitatea crizei economice ce afectează America Latină, este necesară intensificarea legăturilor cu această regiune în vederea sprijinirii eforturilor de depășire a dificultăților.

● În mai multe orașe din R.F.G. au avut loc demonstrații de protest împotriva majorării, începând de la 1 februarie, a tarifului la transporturi. Din 1975, costul transportului în R.F.G. s-a dublat. În cadrul acestor acțiuni, participanții au manifestat, de asemenea, împotriva șomajului în creștere în rândul feroviarilor vest-germani. În ultimii cinci ani, în acest sector au fost desființate 60 000 locuri de muncă.

● Guvernatorul Alaskai, Steve Cowper, a declarat stare de necesitate în acest stat al S.U.A., ca urmare a valului de frig care durează de peste două săptămâni. La sfârșitul săptămânii trecute s-a înregistrat un record al gerului, mercurul coborând în zona Tanana la minus 56 grade Celsius.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut certificat de calificare în meseria de prelucrător prin aschieră, seria G nr. 50942, eliberat de Liceul Industrial nr. 4 Sibiu, pe numele Negulei Marcel Nicolae. Il declar nul. (1301)
- Pierdut geantă vâșnie, cu acte personale, pe numele Stoia Gheorghe. Aducătorului recompensă. Adresați telefon 2 08 71. (1314)
- Pierdut ciine alb, ciobănesc. Recompensă. Relații telefon 3 12 51, Sibiu. (1298)
- Pierdut autorizație metrolog-reparator, seria 10 — 2543. O declar nulă. (1060)
- Pierdut ștampilă cu facsimilul Coop. de Producție A.D.M. Râșinari, județul Sibiu, Magazinul Universal metalo-chimice. O declar nulă. (1179)
- Pierdut, vineri, 27 ianuarie, în Dealul Dăii, lapă albă, cu căruță nouă, cu caucucuri. Adresați telefon 186 B, Râșinari. Recompensă. (1339)
- Pierdut abonament C.F.R. pe ruta Sibiu — Tâlmăciș, pe numele Prodișteanu Doina. Il declar nul. (1105)
- ### VINZARI-CUMPARARI
- Vind Dacia 1300 cu îmbunătățiri, stare foarte bună. Telefon 1 46 77. (1203)
- Vind video recorder Hitachi VT 34 E. B-dul Mihai Viteazul, bloc 7, ap. 7, după ora 17. (1198)
- Vind casă două camere (cu gaze), sură și grădină mare, în comuna Șura Mare, str. Văii nr. 33. (1196)
- Vind ARO Diesel. Șelimbăr nr. 6. Informații telefon 2 35 31, orele 16—20. (1188)
- Vind aparat foto. Zenit, superangular, blitz computer, nou. Telefon 3 88 94. (1187)
- Cumpăr mașină tricotate strampeli, automată. Alba Iulia, telefoanelor 968/2 34 30; 2 77 09. (1183)
- Vind mobilă dormitor, bibliotecă etc, laborator foto alb-negru și Dacia 1300. Telefon 2 47 64. (1182)
- Vind cameră video Hitachi și video recorder Hitachi. Sibiu, telefon 2 19 69, după ora 18. (1158)
- Vind Dacia 1300, stare excepțională. Sibiu, telefon 4 40 07. (1157)
- Vind convenabil două prese de injectat plastic, manuale, două radiocasetofone stereo, un casetofon mono, mașină de tricotate — o fontură (germană), compresor cu polizor, tablouri, reviste de lucru manual. Sibiu, telefon 1 20 35. (1149)
- Vind casă, orașul Sebes, str. Șurianu 3. Telefon 967/3 14 49. (610)
- Vind magnetofon Rostov, sigilat. Sibiu, telefon 3 37 78. (1257)
- Vind câmpuri Pol sport 40—42 și schiuri 1,60 m. Telefon 1 38 72, după ora 17. (1341)

- Vind video recorder multi-sistem Hitachi, nou, patru capete, trei viteze. Mediaș, telefon 928/1 57 93. (928)
- Vind apartament 3 camere decomandate, cu preluare de contract, cartier V. Aaron, etaj 10. Telefon 2 75 84. (953)
- Vind video recorder V H 630 RC nou și casete neinregistrate. Telefon 3 50 95. (957)
- Ofer televizor color pentru video player (ambele noi). Telefon 4 02 24. (96)
- Vind Volkswagen Scirocco (1981), Diesel. Telefon 922/5 62 53, Predeal. (926)
- Vind instalație încălzire centrală. Mediaș, str. Anton Pann 57, telefon 7 59 28. (968)
- Vind colecție revista Flacăra, tratate moderne de chirurgie O.R.L. Telefon 3 41 39. (934)
- Vind urgent amplificator ITT 3 600 HI-FI, stereo, quattro, 2x40 W. Telefon 3 13 01, orele 16—19. (938)
- Casă de vânzare în Oena Sibiuului, str. Pădurii nr. 25. Informații Sibiu, telefon 2 27 57, Paștiu. (946)
- Vind motor R 16 vizibil demontat, asigur RK și asamblarea. Telefon 3 11 96. (948)
- Vind haină nutrie, scurtă, nouă, mărimea 50. Telefon 1 78 87, Roth (17—20). (954)
- Vind, prin schimb cu spațiu mai mare, cameră, bucătărie, dependințe. Telefon 1 67 54, după ora 17. (958)
- Vind parbriz și bară de protecție de la autoturism Dacia 1300 — ambele spate. Adresați Turnișor, str. C.A.P. Zorile nr. 15. (1000)
- Vind boxe Unitra 75 W, clăpări, mărimea 40. Telefon 4 51 32. (1005)
- ### SCHIMBURI DE LOCUINTE
- Cedăm apartament proprietate, confort I, 4 camere, dependințe, cartier Gh. Gheorghiu-Dej. Dorim două apartamente a două camere, la adrese diferite. Telefon 4 54 62, după ora 17. (1159)
- Schimb apartament două camere bloc, Sibiu, cu similar Mediaș, confort I, etajele I—II, zona Gura Cimpului. Telefon 2 54 88, Sibiu, după ora 17. (985)

INCHIRIERI

- Primesc două fete în gazdă, intrare separată. Sibiu, telefon 4 33 75. (989)
- Inchiriez rochii mireasă, cape, costume carnaval. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71, Sibiu. (730)
- Inchiriez costume carnaval, rochii nuntă. Hipodrom III, Aleea Taberei 7. Telefon 4 62 28. (833)
- Inchiriez cameră separată, de preferință familie fără copii. Informații telefon 3 59 63. (1290)
- ### CERERI DE SERVICIU
- Caut femeie îngrijire copil, Valea Aurie, bloc 32, sc. B, ap. 17, Ciobanu. (1184)
- Caut femeie pentru îngrijire copil, cunoșcătoare limba germană. Telefon 2 93 70, după ora 17. (1204)

MEDITAȚII

● Profesoară, meditez limba română și engleză, orice nivel (inclusiv teme admitere teologie). Telefon 1 76 77.

ANIVERSARI

- Acum, când aniversează al 45-lea an al vieții, îi urăm dragiei noastre — mamă, soție și fiică — LUCIA-EUGENIA — multă sănătate și mulți ani fericiți alături de cei dragi.
Soțul, mama și copiii (1194)
- Urăm dragei noastre mame MARIA CRISTEA azi, la aniversare, un călduros „La mulți ani!”
Marilena, Călin, Nicu, Cristina și Andreea (MP)
- La aniversarea celor 40 ani, urăm surselor noastre fiice ANNETH KÖNERTH (născută Stăicu) din Vulpă — multă sănătate și fericire în mijlocul celor dragi. „La mulți ani!”
Părinții — Maria, Dumitru Stăicu (873)
- Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urăm dragei noastre DOINA ROTARIU „La mulți ani!”
Familia: dr. Goia și Gălice (1258)
- Cu ocazia pensionării bunului nostru tată TOMA BORCEA din Roșia, fiul Toma, noră Anuța și nepoții îi urează multă sănătate și fericire! (1278)
- Zile senine, încărcate de bucurii, pline de sănătate, o viață lungă fericită, alături de cei dragi, îți dorim draga noastră soră, cumnată și mătușă, RAFILA RODEAN, cu ocazia pensionării — „La mulți ani!”
Familia: Prodea și Branga (1189)
- ### DECESE
- Colectivul de oameni ai muncii de la A. C. Industriale Sibiu își exprimă regretul pentru încetarea din viață a bunului lor coleg, ec. FLORIAN HAGIANU
Sincere condoleanțe îndureratei familii! (1216)
- Cu inimile îndurerate, anunțăm stingerea din viață a dragului nostru soț, tată, socru și bunic,
NICOLAE OPRIS
— 60 ani —
Înmormintarea — miercuri, 1 februarie 1989, ora 13, în satul Boarta.
Îndurerata familie (1319)

INTREPRINDERE DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU

INCADREAZA, PRIN CONCURS:
● ȘEF OFICIU STAȚIE CALCUL
Informații suplimentare, la telefon 1 70 90, inter. 31. (55)

OFICIUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR SIBIU
încadrează:

● MECANICI UTILAJE TERASIERE DE CONSTRUCȚII
Relații suplimentare la biroul personal, telefon 4 53 11.
— 4 —

I.A.S. AXENTE SEVER

SOLICITA candidați pentru ocuparea, prin concurs, a următoarelor posturi vacante:

● RESPONSABIL ECONOMIC la ferma 2 Zootehnică Șeica Mică
● RESPONSABIL ECONOMIC la ferma 5 Vitipomicolă Agribiciu
● RESPONSABIL ECONOMIC la ferma 6 Zootehnică Agribiciu (de preferință bărbați).
Condițiile de înscriere la concurs — conform Legii nr. 12/1971.
Informații suplimentare se pot cere la biroul personal al unității telefon 928/4 00 18.
— 2 —

COOPERATIVA „MAGURA” CISNADE,

str. Patrioților nr. 3, încadrează:

● ȘEF BIROU PRODUCȚIE — PRIN CONCURS
Informații suplimentare la sediul cooperativei, biroul personal.
— 4 —

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” SIBIU,

Caia Dumbăvii nr. 153,

PRIN ATELIERELE DE MONUMENTE FUNERARE EXECUTA CU PRIORITYATE, în perioada timpului friguros comenzi de monumente funerare ca: borduri, capace, cruci, socluri, vase, dale, în atelierele special amenajate cu efectuarea montării la solicitarea beneficiarului.
Informații suplimentare la compartimentul Producție, telefon 2 17 30.
— 5 —

După o lungă și grea suferință a încetat să mai bată inima celui care a fost un eminent tipograf
PETRU SIMTION
(în vîrstă de 87 de ani)
Cere monia înmormintării azi, 31 ianuarie 1989, ora 12. Plecarea din str. Re-construcției 19.
Va rămîne veșnic în amintirea noastră.
Familia îndoliată (1293)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost o bună mamă, bunică și vecină,
MARGARETA TRIFAN
— 89 ani —
Înmormintarea — azi, 31 ianuarie, ora 13, de la capela cimitirului.
Familia și vecinii (1294)

Cu nemărginită durere în suflet, depingem dispariția fulgătoare din viață a nepotului nostru
GERHARD MARTIN
RENGES
— 26 ani —
(din Ruși)
Înhumarea — vineri, 3 februarie în Augsburg.
Sincere condoleanțe întregii familii.
Klaus, Rosina, Reinhard — Ruși (1264)

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a dragei noastre mame și bunică,
VIORICA LUCA
— 73 ani —
Înmormintarea — azi, 31 ianuarie 1989, ora 14,30, de la capela cimitirului. (1323)

S-a stins din viață, după o scurtă dar grea suferință, iubitul nostru tată, socru și bunic,
GHEORGHE ULEȘAN
— 74 ani —
Nu te vom uita niciodată! Înmormintarea — miercuri, 1 februarie 1989, ora 12. Plecarea din str. Kornhauser nr. 24.
Familia îndoliată (1327)

Cu inimile îndurerate, anunțăm că s-a stins din viață dragul nostru soț, tată și bunic,
ISAIA HULPUȘ
— 73 ani —
(din Alămor)
Înmormintarea — miercuri, 1 februarie 1989, în Alămor.
Soția și copiii cu familiile lor (1291)

Sincere mulțumiri tuturor celor care prin prezență, flori, telegrame și cuvinte de încurajare au fost alături de noi — în mod deosebit conducerea și colegii de la A.C.I. Sibiu, în clipile grele ale despărțirii de neprețuitul nostru
FLORIAN HAGIANU
Soția Doina, fiica Diana (1125)

Sincere mulțumiri rudelor, prietenilor, finilor, vecinilor, tuturor celor care au fost alături de noi în clipile grele ale despărțirii de mult iubitul nostru soț și cumnat,
VALER TOMA
Il vom păstra veșnic în inimile noastre. (1302)

Cu tristețe și lacrimi anunțăm moartea unicului nostru copilăș, la 27 ianuarie 1989,
MARIUS FLORIN CERNEA
— 5 ani și 9 luni —
din Avrig
care a închis cei mai frumoși ochișori pentru totdeauna. Il plîngem toată viața și casa fără el ne este pustie.
Mulțumim tuturor celor care ne-au fost alături la durerea noastră. (1269)

COMEMORARI

Pios omagiu și neștearsă amintire celui care a fost
NELU VOICA
la împlinirea a 9 ani de la trecerea lui în eternitate.
Familia (MP)

Se împlinesc, la 31 ianuarie, trei ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru fiu, soț, frate, cumnat și unchi,
NICU ALDEA
Il vom păstra în sufletele noastre rămase îndurerate dragostea și recunoștința.
Mulțumim celor care se abat cu gândul la tristul său mormînt, aducînd un pios omagiu.
Familia (1027)

Tristă și dureroasă a rămas pentru noi ziua de 31 ianuarie, cînd ne-a părăsit dragul nostru tată, socru și bunic,
NICOLAE ALDEA
Pentru sufletul său blînd, inima sa curată, îl vom plînge ca și în clipa despărțirii.
Simona, Ovidiu, Andreea și Laurentiu (1296)

MULTUMIRI

Sincere mulțumiri tuturor celor care prin prezență, flori, telegrame și cuvinte de încurajare au fost alături de noi — în mod deosebit conducerea și colegii de la A.C.I. Sibiu, în clipile grele ale despărțirii de neprețuitul nostru
FLORIAN HAGIANU
Soția Doina, fiica Diana (1125)

Sincere mulțumiri rudelor, prietenilor, finilor, vecinilor, tuturor celor care au fost alături de noi în clipile grele ale despărțirii de mult iubitul nostru soț și cumnat,
VALER TOMA
Il vom păstra veșnic în inimile noastre. (1302)